

Rozdeľovník

Váš list číslo/zo dňa

Evidenčné číslo  
/10301/2025

Vybavuje  
Ing. Andraščíková

Dátum  
18.03.2025

## VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 1

Názov zákazky:

**Výkon servisnej činnosti a opráv technologického vybavenia diaľnic v úsekoch D1 Ilava - Sverepec, Sverepec - Vrtižer, Vrtižer - Hričovské Podhradie a D3 Hrič. Podhradie - Žilina Strážov**

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. S 37/2025 pod č. 118141-2025 dňa 21.02.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 38/2025 pod č. 3820-MSS dňa 24.02.2025.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona poskytuje na základe otázky záujemcu nasledovné vysvetlenie:  
(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu)

### 1.Otázka záujemcu:

V rámci súťaže „Výkon servisnej činnosti a opráv technologického vybavenia diaľnic v úsekoch Ilava - Sverepec, Sverepec - Vrtižer, Vrtižer - Hričovské Podhradie a D3 Hrič. Podhradie - Žilina Strážov“, (Zverejnené vo vestníku: 38/2025 pod číslom 3820 - MSS), je uvedená Príloha č. 16 k B.3 Zmluva o zabezpečení plnenia bezpeč. opatrení.doc - „Zmluva o zabezpečení plnenia bezpečnostných opatrení a notifikačných povinností uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a § 19 ods. 2 zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov“. V prílohe A.2 Návrh na plnenie kritéria súčasť A2 a B2 zar. prílohy č.1 až 5 k RD.xlsx sa však nenachádza záložka ani položky na ocenenie činností súvisiacich so zabezpečením kybernetickej bezpečnosti.

Otázka:

Doplní alebo upraví Verejný obstarávateľ Súťažné podklady o položky, ktoré umožnia uchádzačom uviesť cenu za zabezpečenie plnenia bezpečnostných opatrení?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ nevykoná doplnenie ani úpravu Súťažných podkladov o položky, ktoré by umožnili uchádzačom uviesť cenu za zabezpečenie plnenia bezpečnostných opatrení. Verejný obstarávateľ má za to, že aktuálna špecifikácia a rozsah činností bezpečnostných opatrení (príloha č. 2 Zmluvy o zabezpečení plnenia bezpečnostných opatrení a notifikačných povinností), nemá vplyv na ceny v prílohe A2 a B2 zar. prílohy č.1 až 5 k RD.xlsx a veci zasahujúce do technických činností súvisia s už nacenými činnosťami v rámci prevádzky a súladu činností s TP 29.

### 2. Otázka záujemcu:

Dovoľujeme si Vás požiadať o vysvetlenie súťažných podkladov:

1. V prílohe A.2 Návrh na plnenie kritérií ... v hárku Príl.č.1 k B2 – Servis sa v časti Technológia: Stojany tiesňového volania (riadok 179-182) nachádza položka 1b - STV - Odborné odpojenie nefunkčných STV v počte 1 úkon za rok pre 12 zariadení. Chceme sa opýtať, čo má byť v tejto položke ocenené (napr. vypnutie istenia v napájacej skrinke, odpojenie prívodu na strane napájacej skrinky, na strane STV, demontáž ...?).

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pod položkou „Odborné odpojenie nefunkčných STV“ si Verejný obstarávateľ predstavuje úkony spojené s demontážou nefunkčného stojanu tiesňového volania a zabezpečenie po odpojení, konkrétne v úkonoch: (odpojenie komunikačného

kábla, pripojenie kábla na radovú svorkovnicu, zaizolovanie proti vlhkosti, vytiahnutie stojanu z lôžka, umiestnenie komunikačného kábla do šachty po stojane, zaslepenie šachty po stojane plastovou zákrytkou v priemere 160 mm (kanalizačná záslepka sivá, oranžová) a utesnenie spoja silikónom, odvoz demontovaného stojanu na stredisko k uloženiu. Ústredňa v racku na stredisku zostáva bez zmeny.

Vysvetlenie informácií č. 1 bude zverejnené v profile zákazky na stránke Úradu pre verejné obstarávanie a v systéme JOSEPHINE na adrese:

<https://josephine.proebiz.com/sk/promoter/tender/64588/summary>

S pozdravom,

**Mgr. Zuzana Malček**  
vedúca odboru verejného obstarávania